

红色暖“流”暖社区

流动党员崔燕玲积极参与社区活动,在服务群众中践行初心使命

凡人微光 “流动”风景线

□文/图 本报记者 祁璟

“我是一名党员,无论走到哪里,都要牢记党员身份,发挥先锋模范作用。”这是灵山卫街道星光岛社区“红帆支部”流动党员崔燕玲经常挂在嘴边的一句话。多年来,她始终牢记党员身份,积极投身社区治理,在服务群众中践行初心使命,用实际行动诠释了一名共产党员的责任与担当。

▶ 崔燕玲定期参与义务清理社区公共区域卫生活动。



流动党员安“新家”

崔燕玲的党组织关系之前在市北区南丰路社区党支部。2019年4月,崔燕玲因工作变动来到星光岛,在青岛东方影都富都万达文华酒店担任人力资源行政总监一职。由于工作地离南丰路社区较远,她经常不能按时参加南丰路社区党支部组织开展的主题党日等活动,这让她很苦恼。

“作为一名党员,不能游离于组织之外。”崔燕玲说,“我在单位负责人事和党务工作,经常与单位所在的社区联系沟通。星光岛社区‘红帆支部’了解到像我一样的党员在我们单位还有好几名后,就将我们作为流动党员纳入‘红帆支部’,经常组织我们参加各类学习、活动。”

随着参与党组织活动次数的增多,崔燕玲渐渐成了星光岛社区“红帆支部”与单位流动党员小组的“联络员”,“红帆支部”组织党员开展做义工、送温暖等活动时,都会先联系崔燕玲,再由她联系单位的其他流动党员。“能够为党组织和党员服务,我感到非常荣幸。”崔燕玲说,“联络员”工作不仅让我加深了与党组织的联系,也让我更好地发挥了党员的引领作用。”

公益活动献爱心

在日常工作与生活中,崔燕玲积极投身社区治理工作。她常讲:“党员应以社区为纽带,积极与社区居民互动交流,让每一个人都能真切感受到党组织的关爱与呵护,并推动社区朝着和谐、美好的方向发展。”

在炎炎夏日为消防救援人员送清凉、在传统佳节为困难群众和外卖小哥送温暖、每月坚持义务清理社区公共区域卫生、积极参与社区各项活动的保障工作……这些活动中,总能看到崔燕玲忙碌的身影。此外,在她的倡导和组织下,青岛东方影都富都万达文华酒店定期开展员工义卖活动,已累计向新区东方尊儿语训中心捐赠善款3000余元。她还经常邀请该中心的师生来酒店参加各类活动,并定期去中心慰问孩子们,为他们带去食品及生活用品,让他们真切感受到社会的温暖和党组织的关怀。

2023年7月,在“企业责任周”活动中,崔燕玲与同单位的流动党员一起发起爱心行动,号召并组织酒店全体员工为星光岛社区“初心驿站”捐赠了200余册图书,进一步丰富了驿站的文化资源,让更多群众从中受益。

扎根社区作贡献

在星光岛的这几年,作为流动党员的崔燕玲深切感受到,参加“红帆支部”组织的各类活动,不仅加强了社区群众之间的联系、创造了潜在的合作机会,也提升了流动党员的归属感和荣誉感,使他们能够更好地发挥引领作用,凝聚最大合力为群众办实事、办暖心事。

2024年“七一”期间,星光岛社区“红帆支部”组织党员重温入党誓词、交流体会感悟,崔燕玲也积极参与其中。这次活动让她更加坚定了“为人民服务”的初心。她表示:“我将继续发挥先锋模范作用,积极参与社区治理,为构建共建共治共享的社区治理格局贡献力量。”

“今后,我将继续组织单位流动党员积极参与社区活动,进一步提高他们的参与度和归属感,让大家团结一心、扎根社区、服务群众,用实际行动践行共产党员的初心和使命,为社区发展贡献更多力量。”崔燕玲充满信心地表示。

民生·集装箱

提高登记质效 赋能“品质西海岸”

□记者 仪博文
通讯员 郑妍 报道
本报讯 为进一步提高不动产登记业务质量,近日,区不动产登记中心举办了不动产登记业务质检专题讲座。

讲座中,主讲人向参训人员介绍了监督检查的目标原则、抽查流程以及检查结果。重点讲解了不动产登记业务中常见的质量问题和错误类型,如信息录入错误、权属纠纷处理不当等,并提出了相应的防错措施和建议。

下一步,区不动产登记中心将继续致力于优质服务团队建设,精准发力、开拓创新,把为企业群众提供优质、高效、便捷的服务作为工作目标,多措并举确保营商环境持续优化升级,助力“品质西海岸”建设。

淬炼品质青年 助力新区发展

□记者 仪博文
通讯员 单美琪 报道
本报讯 日前,新区团委召开“淬炼品质青年 闪耀青春梦想”年轻干部暨“青鸟计划”寒假返乡社会实践活动座谈会。

会上,三名寒假返乡参与社会实践工作的实习大学生分享了实习收获与感悟;三名机关年轻干部代表结合自身实际与大家忆青春、论志向、思进取。

下一步,新区团委将加大教育引导和培养选树力度,树立培育创新型青年干部导向,调动青年干部的创新意识,激励他们持续探索新路径、创造新价值,围绕“选育管用”全链条,着力建设高品质专业化青年干部队伍,为新区高质量发展贡献青春力量。

喜迎“二月二” 萌娃学民俗



今年3月1日是农历二月初二,“二月二”是中国的传统节日之一,又称“春龙节”“春耕节”。日前,大场中心幼儿园开展了丰富多彩的活动,引导小朋友们了解传统民俗,传承和弘扬中华优秀传统文化,感受节日氛围。

活动中,老师向孩子们介绍了“二月二,龙抬头”的由来、民间风俗习惯,带领大家吟唱歌谣、手工折祥龙、做民俗游戏,让孩子们感受传统民俗的独特魅力。

(仪博文 王珊)

3万元金饰落车厢,不到1小时找回

真情巴士公交驾驶员拾金不昧获点赞

新时代美德信用西海岸

□本报记者 董梅雪
本报通讯员 张真真

“包里的黄金首饰价值超过30000元,谢谢你们帮忙找回。”近日,青岛真情巴士集团保税区公交场站内,乘客梁海英接过失而复得的背包后,激动地对工作人员说道。

当日10时10分左右,梁海英乘坐真情巴士东2路公交车出行,在武家庄公交站下车时,不慎将装有多件黄金饰品的背包遗落在了车上。发现背包丢失后,梁海英焦急万分,抱着试试看的

心态拨打了真情巴士客服热线寻求帮助。令她意外的是,对方很快就给她带来了好消息。“您的背包已被东2路的公交驾驶员田树刚捡到,放在东2路保税区公交场站,您可以随时去领取。”

原来,驾驶员田树刚驾车抵达终点站对车厢进行例行检查时,发现了被遗忘在车厢座椅上的背包。为寻找失主信息,田树刚打开背包查看,发现包内有多件黄金饰品。田树刚马上在集团的失物登记平台进行了登记。由于还有营运任务在身,田树刚便将背包委托给场站内的同事丁凌云和李振洋,方便失主领取。

11时6分,梁海英来到保税区公交场站,在核对相关信息后取回了自己

的背包。

无独有偶。日前,真情巴士东16路公交车驾驶员丁文见也在公交车厢内捡拾到了一个装有重要证件和财物的背包,他妥善保管,及时上报相关信息,并耐心等待失主寻回失物。失主贺女士为表达谢意,特意制作了一面印有“拾金不昧暖人心 公交美德传真情”字样的锦旗,送到了丁文见所在的真情巴士集团维多利亚湾公交场站。

一直以来,真情职工坚守诚信品德,将1300余辆公交车打造成市民乘客的“移动保险箱”,2024年累计捡拾现金29.7万元,手机、笔记本电脑等电子设备近2000部,以实际行动助力新时代美德信用建设。

(上接第一版)养老等各项事业。要在从严管党治党上持续用力,坚定扛牢政治责任,巩固深化党纪学习教育成果,推动全面从严治党向纵深发展,营造风清气正的良好政治生态。